


1.

2.

3.

Mark only one oval.

B.A.- I

B.A.- II

B.A.- III

B.Sc.- I

B.Sc.- II

B.Sc.- III

B.Com. - I

B.Com. - II

B.Com. - III

M.A. I (Year)

M.A. II (Year)

M.Sc. I (Year)

M.Sc. II (Year)

4.

GOVERNMENT COLLEGE BALRAMPUR
STUDENT FEEDBACK 2022-23

* Indicates required question

Student Name *

Father's Name *

Class *

Contact No.



5.

6.

Mark only one oval.

Rural

Urban

7.

Mark only one oval.

Yes

No

8.

Mark only one oval.

Yes and It has enough space

Yes but has not enough space

No

9.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Average

Poor

E-mail Address

Region *

Q1.Is the college accessible from your place of residence (In reference of transportation)? *

Q2.Does the college have individual class rooms for every classes and enough capacity
in it?

*

Q3.The classrooms are clean and well maintained. *



10.

Mark only one oval.

Yes

No

11.

Mark only one oval.

Yes

No

12.

Mark only one oval.

Yes and don't need any

Yes but need more

No and Need more

13.

Mark only one oval.

Yes

No

14.

Mark only one oval.

Yes

No

Q4.Does the college have a proper and hygienic canteen? *

Q5.Does the college have NCC and NSS units? *

Q6.Does the college have proper playgrounds? *

Q7.Does the college have girl's common room ? *

Q8.Does the library have enough space?  *



15.

Mark only one oval.

Yes

No

No, But we want

No, We don't want

16.

Mark only one oval.

Yes and it has enough space

Yes, but not enough space

No

17.

Mark only one oval.

Yes

No

18.

Mark only one oval.

Yes

No

Maybe

Q9.Does the college have an auditorium? *

Q10.Does the college have individual laboratories for every subject and enough capacity
in it?

*

Q11.Does the college have proper drinking water system? *

Q12.Does the college's library have prescribe books and reading materials available ?



19.

Mark only one oval.

Yes

No

Required more

20.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Average

Poor

21.

Mark only one oval.

100%

75-100%

50-75%

Below 50%

22.

Mark only one oval.

Yes

No

No Idea

Q13.Does the campus have adequate power supply? *

Q14.Does the toilet and washroom are hygienic and properly maintained?   *

Q15.How much percentage of the syllabus for all the papers/courses cover in the class.  *

Q16.Is the course content beneficial for you in competitive exams and placements?  *



23.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Average

Poor

24.

Mark only one oval.

Always Fair

Usually fair

Sometimes

Usually Unfair

Unfair

25.

Mark only one oval.

Everytime

Usually

Sometimes

Never

26.

Mark only one oval.

Everytime

Usually

Sometimes

Never

Q17.The approach of majority of teachers to teaching can best be described as- *

Q18.How fair has been the internal evaluation process conducted by the teachers? *

Q19.Is your performance in assignments discussed with you?  *

Q20.Are the teachers able to identify your strengths and weaknesses and help you to
overcome them?  

*



27.

Mark only one oval.

Yes

No

28.

Mark only one oval.

Excellent

Good

Average

Poor

29.

Mark only one oval.

Yes

No

30.

Mark only one oval.

Diploma

New UG/PG Courses

Educational course (B.Ed\D.Ed.)

All Of The Above

31.

Q21.Does your college encourage you to participate in extra-curricular activities?  *

Q22.The teachers' attitude/communication skill towards the students-   *

Q23.Does the college have all P.G. courses based on available U.G. courses? *

Q24.Which type of new courses do you want in your college? *

Q25.Any Suggestion



GOVERNMENT COLLEGE BALRAMPUR
59 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1zH_NgqDtDFrfLv8o-t4O5-hYHKokdfadF86mUO_qDMg/edit#start=publishanalytics


Student Name

59 responses

Reshmi singh

Mahima Baxla

SEETAMUNI HADDEY

Pratima Yadav

Priyanka baxla

Nitesh Kumar Rajak

Shiv Kumar

TEJNARAYAN SINGH

Anup Kumar Nageshiya

Priyanshu ranjan

Anjum ansari

Ritesh yadav

Priyanshi gupta

Susheel Manikpuri

Vivek Puri

Shabana khatun

Savita mandal

Mamta rajak

Divya Singh

Manisha singh

ALPHA

Amrita Gupta

HARSH GUPTA



Pratima

Yashwant Kumar Ravi

Pravej Aalam

Shekhar kumar gupta

Prince gupta

Sanjana Singh

Manoj kumar

Sunita nagesiya

Hanselal

Aryan Gupta

Ankush Kumar Yadav

Sujit Majumdar

Sadhna kushwaha

Sristi kour

Rohit tirkey

Riya Gupta

Sunita nagesiya

Nirmala Ayam

Neelam lakra

chandni xess

Priya Sarkar

Nitish Kumar Sonwani

Akansha kispotta

Jyoti soni

Kirti singh



Sakshi soni

Seema Singh

Sushma Besra

Sweta Singh

Anjali puri

Pratima Ray

Omprakash rajak

Jagdamba singh

मायावती सिंह



Father's Name

59 responses

Budhesh Baxla

Shree madan soni

Bandhu hadde

Chandan Yadav

Puranchandra baxla

Mahendra Rajak

DEVNARAYAN

Mr. VIPIN SINGH

Diptu ram

shri v

shri vibhishan singh

Haren ram

Khalik ansari

Laldev yadav

Amlesh gupta

Mr. Basant Ram

Devnath Puri

Rehan ansari

Rabin mandal

Shivbarat rajak

Janak lal singh

Shivshankar singh

RAMESH SONWANI



Vinod Gupta

SHARVAN GUPTA

Mr Devnarayan ram

Mr. Rajendra Ram

Noor Mohammad Ansari

Devnarayan prasad gupta

Mr.Nandlal gupta

Lavkush Singh

Kale ram

Sukhdev nagesiya

Guleshwar

Umesh Gupta

Ghurwa Yadav

Sunil majumdar

Sankay Kumar kushwaha

Ranjit singh

Munna Tirkey

Jagdish gupta

Sukhdev nagesiya

Beerbal

Mangaldev lakra

bhujbal xess

Late vinay Chandra sarkar

Ramesh Sonwani

Silbanus kispott



Sree pushnath singh

Sachchidanand singh

Jugeshavar Besra

Dinesh Kumar Singh

Dayasagar puri

Gaurang ray

सत्येन्द्र रजक

Basant singh

श्री प्रेमनाथ सिंह

Class

59 responses

Copy

B.A.- I
B.A.- II
B.A.- III
B.Sc.- I
B.Sc.- II
B.Sc.- III
B.Com. - I
B.Com. - II

1/2

11.9%

47.5%

40.7%



Contact No.

57 responses

8305330034

8770376068

9244720085

6263673785

9098709428

6268042827

8305134009

9301969838

9399722517

7477237506

8120854484

9340170583

9244510801

8120854032

9399312250

9399438232

7000459779

6268026405

8305756679

930973069

8120792744

9977602765

9244341225



9399109612

7000293504

9302445708

7725086873

7987345338

6267365353

7879123145

9171093663

8770986123

7974965298

8889405235

9131519270

8817793603

6267240044

8319201064

7987389326

9770736258

8815473727

6268342736

9399374535

9302652068

8817031835

6267681676

6267238635

6267151898



7722872909

8839143273

7489918548

6266256467

7805053509

8305982684



E-mail Address

56 responses

bhibhisansingh163

Sunitanagesiya2@gmail.com

mahimabaxla62@gmail.com

sitamunihadde@gmail.com

Yadavpratima132@gmail.com

nr3118694@gmail.com

singhtejnarayan668@gmail.com

anupkumar939972@gmail.com

priyanshukumarranjanhimanshu@gmail.com

anjumansari0393@gmail.com

riteshyadavchotuyadav@gmail.com

priyanshigupta09874@gmail.com

susheelmanikpuri41@gmail.com

Vivekpuri2040@gmail.com

Shabanakhatun1040@gmail.com

mondalsavita67@gmail.com

mamtarajak848@gmail.com

dshikhasingh015@gimel.com

singhmanisha4591@gmail.com

alphayadav133@gmail.com

amritakumarigupta997@gmail.com

dasp29750@gmail.com

yashwantravi6444744@gmail.com



Pravezaalam70007000@gmail.com

Shekhargupta639@gmail.com

princegupta7725@gmail.com

sanjanasingh497119@gmail.com

manoj84530@gmail.com

hselalkumar404@gmail.com

aryangupta1956@gmail.com

ay8283889@gmail.com

majumdarsujit017@gmail.com

sadhnakushwaha13081999@gmail.com

Srishtikour7@gmail.com

rohittirkeyrt21@gmail.com

riyagupta8305@gmail.com

nirmalaayam58@gmail.com

lakraneelam216@gmail.com

bhujbal11779@gamil.com

priya5276375@gmail.com

nitishsonwani09@gmail.com

Akansha kispotta81@gmail.com

sunitasoni6575@gmail.com

Kamdevsingh66847 @gmail.com

Sunitasoni1299@gmail.com

singhrukhmani024@gmail.com

jugeshvarbesrabesra@gmail.com

swetasingh18571@gmail.com



dayapuri00@gmail.com

Sagarpur

vikashrajak8090@gmail.com

pushprajsingh02290@gmail.com

oomkarsingh148@gmail.com

Region

59 responses

Q1.Is the college accessible from your place of residence (In reference of
transportation)?

59 responses

Q2.Does the college have individual class rooms for every classes and
enough capacity in it?

59 responses

Copy

Rural
Urban

10.2%

89.8%

Copy

Yes
No

23.7%

76.3%

Copy

Yes and It has enough space
Yes but has not enough space
No

11.9%

25.4%

62.7%



Q3.The classrooms are clean and well maintained.

59 responses

Q4.Does the college have a proper and hygienic canteen?

59 responses

Q5.Does the college have NCC and NSS units?

59 responses

Copy

Excellent
Good
Average
Poor

16.9%

33.9%

42.4%

Copy

Yes
No

23.7%

76.3%

Copy

Yes
No

93.2%



Q6.Does the college have proper playgrounds?

59 responses

Q7.Does the college have girl's common room ?

59 responses

Q8.Does the library have enough space? 

59 responses

Copy

Yes and don't need any
Yes but need more
No and Need more

13.6%

15.3%

71.2%

Copy

Yes
No62.7%

37.3%

Copy

Yes
No52.5%

47.5%



Q9.Does the college have an auditorium?

59 responses

Q10.Does the college have individual laboratories for every subject and
enough capacity in it?

59 responses

Q11.Does the college have proper drinking water system?

59 responses

Copy

Yes
No
No, But we want
No, We don't want15.3%

44.1%

40.7%

Copy

Yes and it has enough space
Yes, but not enough space
No67.8%

30.5%

Copy

Yes
No

28.8%

71.2%



Q12.Does the college's library have prescribe books and reading
materials available ?

59 responses

Q13.Does the campus have adequate power supply?

59 responses

Q14.Does the toilet and washroom are hygienic and properly
maintained?  

59 responses

Copy

Yes
No
Maybe

86.4%

Copy

Yes
No
Required more

10.2%

84.7%

Copy

Excellent
Good
Average
Poor

30.5%

42.4%

20.3%



Q15.How much percentage of the syllabus for all the papers/courses
cover in the class. 

59 responses

Q16.Is the course content beneficial for you in competitive exams and
placements? 

59 responses

Q17.The approach of majority of teachers to teaching can best be
described as-

59 responses

Copy

100%
75-100%
50-75%
Below 50%

18.6%

13.6%
64.4%

Copy

Yes
No
No Idea

18.6%40.7%

40.7%

Copy

Excellent
Good
Average
Poor

23.7%

40.7%

30.5%



Q18.How fair has been the internal evaluation process conducted by the
teachers?

59 responses

Q19.Is your performance in assignments discussed with you? 

59 responses

Q20.Are the teachers able to identify your strengths and weaknesses and
help you to overcome them?  

59 responses

Copy

Always Fair
Usually fair
Sometimes
Usually Unfair
Unfair

32.2%

13.6%

50.8%

Copy

Everytime
Usually
Sometimes
Never

8.5%

22%

27.1%

42.4%

Copy

Everytime
Usually
Sometimes
Never10.2%

22%

40.7%

27.1%



Q21.Does your college encourage you to participate in extra-curricular
activities? 

59 responses

Q22.The teachers' attitude/communication skill towards the students-  

59 responses

Q23.Does the college have all P.G. courses based on available U.G.
courses?

59 responses

Copy

Yes
No

16.9%

83.1%

Copy

Excellent
Good
Average
Poor

16.9%

55.9%

25.4%

Copy

Yes
No

69.5%

30.5%



Q24.Which type of new courses do you want in your college?

59 responses

Copy

Diploma
New UG/PG Courses
Educational course
(B.Ed\D.Ed.)
All Of The Above

10.2%

78%



Q25.Any Suggestion

40 responses

Good college

पढ़ाई में और कठोरता की आवश्यकता है हमें पढ़ाई करने के  लिए और जोर देने की आवश्यकता जिससे कि हम
प्रतिदिन अच्छे  से अध्ययन कर सके  पढ़ाई वाली कठोरता ना होने की वजह से हम अच्छे  से पढ़ाई नहीं  कर पाते।

Change Principal of our college.

Compatitive exam for pripration form the upsc

Result jldi aana chahiye

Har subject me 2 teacher hote to padne me aasan hota .

We need gymnastics teacher for Our body strength for Olympic games

Classes jaldi start hona cahiye

रिजल्ट जल्दी आना चाहिए

College jaldi khulna chahiye.

Ak subject ke ak she jyada techars hone chahiye

Educational course bEd, dEd

Classes should start early, there should be more teachers.

rijald jaldi aana chahiye

Always our exam's results are deley

Classes jaldi khulni chahiye

Our results always delay.
We want large lab. It is very congested.

Result should come ,soon class should start immediately

Result always delay
We want large lab, it is very congested for all students
We want large play ground
Bathroom and washroom condition is very bad
We want large play ground
We want large auditorium

No



Result process should be quick and college should open in July

Sunita nagesiya

All things is good

Collage me main subject par smart class hona chahiye

College me main subject ka smart class honi chahiye

College mein main subject ka smart class hona chahiye

There should be smart classes on subjects in college.

Good 😊

My name is sunita nagesiya I read in BSCst year

my name is Nirmala Ayam

My name is Neelam lakra

good callege

College me sabhi jarurat ke chijo ka Sahi se bewtha honi chahiye

Pg ki sabhi subjects hona chahiye

Our jagah chahiye our pg sabhi subjects se honi chahiye

खेल कु द के  लिए खेल मैदान कि कमी है।

Averything is good

Result aane ke bad turant class start

Yea
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1.

2.

3.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

4.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

GOVERNMENT COLLEGE BALRAMPUR
  TEACHER'S FEEDBACK ON CURRICULUM 2022-23
 We are trying to improve our Teaching and Evaluation to deliver best knowledge to you.
Your feedback and comments will help us to the education system. 

Please use the grading Excellent,Very Good,Good,Average,Poor   

* Indicates required question

Name of the Staff Member *

Department *

Q1. Syllabus is suitable to the course *

Q2. Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and students. *



5.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

6.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

7.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Q3. Course content is followed by corresponding reference materials. *

Q4. Sufficient number of prescribed books are available in the Library. *

Q5. The course/syllabus of this subject increased my knowledge and perspective in the
subject area.

*



8.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

9.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

10.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Q6. Tests and examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in
the syllabus.

*

Q7. I have the freedom to adopt new techniques/strategies of teaching such as seminar
presentations, group discussions and learners' participations.

*

Q8. The Course/Syllabus has good balance between theory and applications. *



11.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

12.

This content is neither created nor endorsed by Google.

Q9. Rate the Career oriented aspects towards employability and skill development. *

Q10. Any other suggestions.

 Forms
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Name of the Staff Member

10 responses

Dr. Archana Gupta

ANIL PAL

MR Puran lal nirala

Om Sharan Sharma

Sunil

Suraj Mishra

Nand kishore singh

Arun Kumar

Anand Kumar choubey

Shailesh Kumar kannaujiya

Department

10 responses

GOVERNMENT COLLEGE BALRAMPUR
10 responses

Publish analytics

Copy

Assistant professo…
COMPUTER SCI…

Commerce
Computer science

Government Colle…
Hindi vibhag

Math
Political Science

Sociology
0

1

2

1
(10%)

1
(10%)

2
(20%)

1
(10%)

1
(10%)

1
(10%)

1
(10%)

1
(10%)

1
(10%)

https://docs.google.com/forms/d/1GFDZm7BeKmyE1J0o8XJ309ePvazOm2K31A1ofdhoD7U/edit#start=publishanalytics


Q1. Syllabus is suitable to the course

10 responses

Q2. Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to
teachers and students.

10 responses

Q3. Course content is followed by corresponding reference materials.

10 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%

50%

30%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

50%

10%

40%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%

20%

30%

30%



Q4. Sufficient number of prescribed books are available in the Library.

10 responses

Q5. The course/syllabus of this subject increased my knowledge and
perspective in the subject area.

10 responses

Q6. Tests and examinations are conducted well in time with proper
coverage of all units in the syllabus.

10 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%

10%

30%

10%

30%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

10%

40%

50%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

10%

30%

60%



Q7. I have the freedom to adopt new techniques/strategies of teaching
such as seminar presentations, group discussions and learners'
participations.

10 responses

Q8. The Course/Syllabus has good balance between theory and
applications.

10 responses

Q9. Rate the Career oriented aspects towards employability and skill
development.

10 responses

Q10. Any other suggestions.

2 responses

No

PG hindi ki class ke liye book ki awshyakta hai

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%

40%

40%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%

50%

30%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

30%
20%

20%
30%



1.

2.

3.

4.

GOVERNMENT COLLEGE BALRAMPUR

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM 2022-23
 We are trying to improve our Teaching and Evaluation to deliver best knowledge to you. Your
feedback and comments will help us to the education system.

 Please use the grading Excellent,Very Good,Good,Average,Poor

* Indicates required question

Name *

  Contact No    *

  E-Mail   

Address *



5.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

6.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

7.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Q1. How do you rate the course contents applicability / Relevance to real life situations ?   *

Q2. How do you rate depth of the contents of course ?  *

Q3. How do you rate the availability of reading material / Books regarding curriculum ? *



8.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

9.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

10.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Q4. Is the education impacted at Govt. College Balrampur useful and relevant towards
your employability?

*

Q5. How would you rate the following academic initiatives taken by the college to improve
your competence as students? innovative teaching learning methodologies, seminars ,
workshops ,projects ,industrial visits ,etc.

*

Q6. How do you rate the motivation created by the syllabus to pursue post graduation /
Research in the particulars topic ?

*



11.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

12.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

13.

Mark only one oval.

Excellent

Very good

Good

Average

Poor

Q7.  How do you rate the skill development activities organized by the college for your
overall development?

*

Q8.   Has the placement and training cell provided ample on campus placement
opportunities?

*

Q9.  Has the placement and training cell provided sufficient off campus placement
opportunities?

*



14.

This content is neither created nor endorsed by Google.

Q10. Any other suggestions.

 Forms
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Name

1 response

Rupa Prajapati

  Contact No   

1 response

7828665358

  E-Mail   

1 response

prupa4908@gmail.com

Address

1 response

Balrampur

Q1. How do you rate the course contents applicability / Relevance to real
life situations ?  

1 response

GOVERNMENT COLLEGE BALRAMPUR
1 response

Publish analytics

Copy

Excellent
Very good
Good
Average
Poor100%

https://docs.google.com/forms/d/10sdyjDExJWxqpascx16NebL-4lckZYIrVmsql7OjUyE/edit#start=publishanalytics


Q2. How do you rate depth of the contents of course ? 

1 response

Q3. How do you rate the availability of reading material / Books regarding
curriculum ?

1 response

Q4. Is the education impacted at Govt. College Balrampur useful and
relevant towards your employability?

1 response

Copy

Excellent
Very good
Good
Average
Poor100%

Copy

Excellent
Very good
Good
Average
Poor100%

Copy

Excellent
Very good
Good
Average
Poor100%

Very good
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Q5. How would you rate the following academic initiatives taken by the
college to improve your competence as students? innovative teaching
learning methodologies, seminars , workshops ,projects ,industrial visits
,etc.

1 response

Q6. How do you rate the motivation created by the syllabus to pursue
post graduation / Research in the particulars topic ?

1 response

Q7.  How do you rate the skill development activities organized by the
college for your overall development?

1 response
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Q8.   Has the placement and training cell provided ample on campus
placement opportunities?

1 response

Q9.  Has the placement and training cell provided sufficient off campus
placement opportunities?

1 response

Q10. Any other suggestions.

0 responses

No responses yet for this question.
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